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Y [ |f SEXTO DE PRIMARIA YO

TIPOS DE ATOMOS

0@ E

Frotioc o Deuterio o Tritic o
Hidrégenao Hidrégeno Hidrégeno
comiin pesado superpesado
Is6topos: Si observamos los graficos podemos deducir que cada atomo tiene
electrén y protén; en cambio el nimero de neutrones .

Deducimos entonces que un isotopo es:

Ahl

Sonigual

alermnento

#del = # de &8 =# de DN

= eletnento

Etimolégcamente:

150
TOPCOS

iqual
lugar

Ccupan ¢ mismo lugr en la Tabla Peariddica.
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Presta
atencién a lo
siguiente...

Sz ha calculade que por cada diez millones de
Protios hay un atomeo de Tritio v por cada cineo mil

Protios hay un atomo de Deuteric.

éSabias que? l

1 ™

Isdiopos Radioactives o Radioisdtopos: Alguncosisétopos de elemen-
tos estables pueden recrganizarse haciéndolos artificialments rmdicactivos.
Sus aplicaciones son miiliples, como & radicfddoro al aplicarlo en &l abo-

no de una planta permitird un informe continuo sobre su asimilacidén.

Isobaros: Son &tomos que poseen nimero de protones pero
igual , es decir, diferente nimero atémico pero igual nimero de
masa.

40 40 14 14 |

Ljemplos: — —

Eiemplos “K-*ca C-UN

# clementos = # de masa
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Is6tonos: Son atomos de elementos que poseen el

ndmero de neutrones.

Ejemplo:
e (
12 11 31 32
6 C- 5B 15 P- 16 S
#n°=6 #n° =16
- \\

Préctica de lo que ya sabes!
1. Completa A y Z si son Is6topos del Oxigeno:

[ 17 O
;0 O 50

n°=8 n°=9 n° =10

2. (¢Cuantos neutrones tendran los siguientes Isétopos?:

12 14
6C 6C

n°=|:| n°=[|

3. ¢Qué pareja es isétono y cudl isdbaro?

32 32 64 65
15 P 16 S 20 G 304,
4. Completa:
Isétopos:  # = Z
Isébaros: = #

[s6tonos: % =

5. Investiga una aplicacién de los isétopos del Carbono 14



http://circuloeducativo.com/

